
 

 

 

 

     Estado do Rio de Janeiro 

Câmara Municipal de Santa Maria Madalena 

                                            Ata da nona Sessão Ordinária do Primeiro Período 

Legislativo da Câmara Municipal de Santa Maria Madalena, realizada aos 10 

(dez) dias do mês de março do ano de 2021 (dois mil e vinte um). Às 17h00 

(dezessete) horas assumiu a Presidência da Sessão o Senhor Presidente – 

Vereador José Antônio da Silva Brandão, que verificando as presenças dos 

Vereadores: Geroncimar da Silva Costa, Nestor Luiz Cardozo Lopes (1º 

Secretário), Jayme Rizeto da Silva, Vagner Bazil da Silva e Matheus 

Ouverney Freixo, havendo portanto, número legal, declarou aberta a presente 

Sessão, tendo justificado as ausências dos vereadores Edmar Farah Ramos, 

Nilcinei Figueiredo da Silva e Paulo Henrique de Faria Sarmento. Em 

seguida, o Senhor Presidente solicitou que fosse lida a Ata da Sessão anterior, 

que após lida, foi aprovada por unanimidade. Na sequência, solicitou ao 

senhor Primeiro Secretário que fizesse a leitura do expediente, que constou do 

seguinte: OFÍCIO Nº 086, DO PODER EXECUTIVO, QUE ENCAMINHA 

A MENSAGEM Nº 007, QUE SE REFERE AO PROJETO DE LEI QUE 

DISPÕE SOBRE A REVISÃO GERAL DOS SERVIDORES MUNICIPAIS. 

OFÍCIO Nº 087, DO PODER EXECUTIVO, QUE ENCAMINHA A 

MENSAGEM Nº 008, QUE SE REFERE AO PROJETO DE LEI QUE 

DISPÕE SOBRE RATIFICAÇÃO DO PROTOCOLO DE INTENÇÕES 

COM VISTAS À AQUISIÇÃO DE VACINAS PARA COMBATE À 

PANDEMIA DO CORONAVÍRUS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 010, DE 10 DE MARÇO DE 2021, DE 

AUTORIA DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, QUE 

DISPÕE SOBRE A APROVAÇÃO DAS CONTAS DO EX-PREFEITO 

CLEMENTINO DA CONCEIÇÃO, REFERENTE AO EXERCÍCIO DE 

2015. PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 011, DE 10 DE MARÇO DE 2021, 

DE AUTORIA DO VEREADOR NESTOR LOPES QUE INSTITUI O DIA 

DO ESPORTE, NO MUNICÍPIO DE SANTA MARIA MADALENA. 

INDICAÇÃO Nº 036/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR VAGUINHO, 

que INDICA ao Senhor Prefeito a construção de uma escadaria entre as ruas 

Vereador Dilson Batista Soares (antiga linha do trem) e a rua Vereador 

Joaquim Soares Baptista, no bairro Largo do Machado, nesta cidade. 

INDICAÇÃO Nº 037/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR 

GERONCIMAR DA SILVA COSTA, que INDICA ao Senhor Prefeito a 

reforma geral do banheiro público desta cidade, com colocação de uma nova 

caixa d’água. REQUERIMENTO Nº 011, DE AUTORIA DO VEREADOR 

JAYME RIZETO, requer seja oficiado o Senhor Prefeito, solicitando 



informações referentes à despesa de pessoal durante os meses do ano de 2020 

e nos meses de janeiro e fevereiro de 2021. REQUERIMENTO Nº 012, DE 

AUTORIA DO VEREADOR JAYME RIZETO, requer seja oficiado o 

Senhor Prefeito, solicitando seja enviado a esta Casa Legislativa, cópia do 

contrato firmado entre a Prefeitura e a empresa PRIMA QUALITA SAÚDE, 

bem como, cópias da prestação de contas referente ao ano de 2020. 

Terminada a leitura do Expediente e não havendo matéria na Ordem do Dia, o 

Senhor Presidente franqueou a palavra e pela ordem falou o vereador Matheus 

Ouverney Freixo, que solicitou ao Senhor Presidente que fosse feito um 

minuto de silêncio em memória do servidor municipal, Antônio Vital, 

falecido no dia 09 do corrente mês, tendo em seguida, o Senhor Presidente 

atendido o requerido pelo vereador Matheus Ouverney, determinando fosse 

feito um minuto de silêncio em memório do senhor Antônio Vital. Logo após, 

falou o vereador Jayme Rizeto, que solicitou ao Senhor Presidente uma cópia 

da Resolução referente à extinção de nove cargos comissionados de 

Assistente Parlamentar e criação de nove cargos comissionados de Assessor 

de Vereador. Em seguida, não havendo quem mais quisesse fazer uso da 

palavra e não havendo mais nada a tratar, o Senhor Presidente agradeceu a 

presença de todos e declarou encerrada a presente Sessão, quando solicitou 

que fosse lavrada a presente ata, que transcrita por mim, Nestor Luiz Cardozo 

Lopes (1° Secretário), será datada e assinada juntamente com os Senhores 

Vereadores quando da sua apreciação e aprovação pelo Soberano Plenário. 

Salão Plenário Tude Portugal, em          de                                   de 2021. 
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